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ACTA N2 166-2022
De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Canton Pedro Moncayo.

En la Comunidad de "San Luis de Ichisic" de la parroquia de Tabacundo del canton
Pedro Moncayo, a los cinco dIas del mes de mayo del dos mu veinte y dos, siendo las
dieciséls horas, convocadas por el señor Virgilio Andrango Cuascota, Alcalde del
canton Pedro Moncayo, quien preside la sesión, se reénen en sesión ordinaria de
Concejo, las señoras Concejalas y señores Concejales, Ing. Edgar Ramiro Alcocer
Pujota Vicealcalde; Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán; Ing. Luis Miguel
Campos Maldonado; Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde; Ab. Gloria Janet
Rodriguez Pazmiño, concurren los señores Directores Departamentales; Lcdo.
Freddy Jarrin, Coordinador de Comunicación Social; Ing. Lizeth Cabascango,
Directora de Desarrollo Económico, Turismo y Cultura (E); Ab. Hector Alcáncela
Guamán, Director de PlanificaciOn Institucional y CooperaciOn; Ing. Carlos Fiallos,
Director Financiero; Ing. Patricio Cabascango, Director de Gestión Ambiental; Ing.
Ivan Ruiz, Gerente General de EP EMASA PM; Mtr. Rodrigo Pinango, Procurador
SIndico (E); actia como Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete Cumbal.

Señor Alcalde, muy buenas tardes en este momento siendo las cuatro de la tarde
como estaba previsto como todos los dias jueves la sesión del Concejo Municipal,
puntualmente damos inicio a la misma en primer lugar queremos agradecer la
presencia de todos los moradores de la Comunidad de "San Luis de Ichisi", por la
presencia y por invitarnos a esta sesión de Concejo aquI en la comunidad, con esto
señorita Secretaria sirvase constatar el quorum reglamentario antes de iniciar esta
sesiOn por favor.

Señora Secretaria, muy buenas tardes con todos los presentes, me permito
informar que no se encuentra presente la Señora Concejal, Msc. Miryam Rodriguez,
pero contamos con el quorum reglamentario para esta sesión ordinaria de Concejo
Municipal.

Señor Alcalde, existiendo el quorum reglamentario, sIrvase poner en consideración
el orden del dia por favor.

ORDEN DEL DIA:

1.- APROBACION DEL ACTA No. 165-2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA
JUVES 28 DE ABRIL DE 2022.

2.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.
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Señor Alcalde, está a consideración el orden del dIa señoras y señores Concejales,
tiene la palabra señor Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno muchas gracias
señor Alcalde, de igual manera nuevamente buenas tardes companera Concejal,
compañeros Concejales, señores Directores, señores moradores de la Comunidad de
"San Luis de Ichisi", elevo a moción que se apruebe el orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, quién apoya la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, apoyo la moción señor
Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votaciOn.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de Ia moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la mociOn.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de Ia moción.

Señora Secretaria, comunico la incorporación de la señora Concejal Msc. Miryam
RodrIguez, estamos dentro del punto de la aprobación del orden del dIa, procedo a
tomar su votación señora Concej ala.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de la
moción buenastardes con todos.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, a favor de la moción

Señor Alcalde, a favor de la moción

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el orden del dIa,
sirvase dar lectura el primer punto del mismo por favor.

PRIMER PUNTO.- APROBACION DEL ACTA No. 165-2022, DE LA SESION
ORDINARIA DEL DIA JUEVES 28 DE ABRIL DE 2022.

Señor Alcalde, observaciones al acta por favor, tiene la palabra señora Concejal Ab.
Janet Rodriguez.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, señor Alcalde,
compañera, compañeros Concejales, señores de la Comunidad de "San Luis de
Ichisi", una vez que he procedido a revisar el acta nümero 165-2022, y al no
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Lrar ninguna observaciOn yo elevarIa a moción que se apruebe el primer punto

del orden del dIa, señor Alcalde.

Señor Alcalde, Señor Alcalde, quién apoya la moción, tiene la palabra señor
Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, de igual forma a! revisar el
acta correspondiente y al no encontrar ninguna observación apoyo la moción señor
Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de Ia moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, al no encontrar
ninguna observación, a favor de la moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, a favor de la moción

Señor Alcalde, a favor de la moción

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el primer punto del orden del dIa
señor Alcalde, esto es el acta 165-2022.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el primer punto del
orden del dIa, sIrvase dar lectura el segundo punto del mismo por favor.

RESOLUCION NO. 442 - EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.-
APROBACION DEL ACTA No. 165-2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA
JUEVES 28 DE ABRIL DE 2022. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA No. 165-2022,
DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA JUEVES 28 DE ABRIL DE 2022.

SEGUNDO PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señora Secretaria, procedo a dar lectura al documento señor Alcalde, memorando
N 102 -DGP -GAD -MCPM -2022, el mismo que se adjunta.

© (02) 3836560

® www.pedromoncayo.gob.ec

CalIe Sucre No. 981 (Parque Central)



(4/'MUr'.HC1PALDEICANTON

/
1 1 1(1(11 1/it)) liii it/it (I

-

-

MEMOR14NDO N° 102-DGP-GAD'MCPM.2022
.;t)

PARA: SeñorAlcalde Virg/lio Andrango Cuascofa
ALCALDE DEL GOBIERNO ,4UTONOfVJO DESCENTRALJZADO
DEL CANTON PEDRO MONC,4Y0

DE: Arq. Andrea Araujo
DIRECTORA DE GESTION DE PLANIFICACION Y ORDENAMIENTO
TERRITORiAL

FECHA: Tabacundo, 18 do abril del 2022

Do mi consideraciOn:

Reciba on saludo cordial, do ía Dirección do GestiOn de PlanificaciOn do! GAD Municipal
rio! CantOn Pedro Moncayo con el deseo de éxitos en /as lahores a usfed
encomenciadas.

A fravOs do! presente me pormito remitir a usted ol Informe: lULQ03-2022-DP-GAD-

MCPM. REF: 1983, correspondiente a APROBACION DE PLANOS PARA
UNIFICAC!ON, propiedad do Ia Era. CATUCUAGO CATUCUAGO ERCILIA, situado en
Ia parroqula do TUP/GACH/, sector CHAUPILOMA del CantOn PEDRO MONCA YO,
pare que sea aprohado par Concejo do acuerdo a Ia Ordenanza para Ia AdrninistraciOn,
RegulaciOn, Control y Ordenamiento del Plan Fisico Territorial del CantOn Pedro
Moncayo, adjunto Ia docurnentaciOn corre.spondiente.

Particular que enfrego a usted, para los fines pertinentes.

Aten7/
Arq.An rea,4raujo.

DIRECTORA DE GESTION PLAN/FICACION V ORDENAMIEN TO TERRITORIAL
DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL

CANTON PEDRO MONAYO

Adjunto I caipeta do ciriOn logo clef profesionol con 85 (fojas) 1 cd y 5 pIanos.
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r Alcalde, que pase a la comisión de Desarrollo Cantonal y nos emitan el
informe correspondiente en 15 dias por favor.

Señora Secretaria, permItame informarle señor Alcalde, que no tenemos más
comunicados recibidos en SecretarIa General.

Señor Alcalde, a! no tener más comunicados recibidos en SecretarIa General del
Concejo Municipal, se da por terminada la sesión ordinaria del Concejo Municipal, y
pasamos a recibir en comisiOn general y damos lectura el oficio requerido por Ia
Comunidad de San Luis de Ichisi, con esto se da por terminada la sesión del Concejo
Municipal oficialmente, agradeciendo la presencia de cada uno de ustedes,
much Isimas gracias, y una linda tarde a todos.

Siendo las 16h15, se da por concluida la sesión ordinaria del Concejo Municipal de
este dIa.

Sr. Virgilio Andrango Cuascota
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL
DEL CANTON PEDRO MONCAYO

(i.f
Ing. Pujota
VIC1L11E GAD MUNICIPA DEL
CANTTh4 PEDRO MONCAYO

CONCEJAL 5D MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

Msc. MiryamRodrIguez Nico
CONCEJAL GA MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO
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Ing. s iguel Campos Maldonado
CO,NCEJAL GAD MUNICIPAL DEL

NCAYO

Abg. Gloria Janet RodrIguez Pazmiño
CONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL

CANTOPEDRO MONCAYL
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